

# Římskokatolická farnost Dubňany



**„KDO JÍ MÉ TĚLO A PIJE MOU KREV, MÁ ŽIVOT VĚČNÝ.“ Jan 6, 54**

Svátost smíření v kostele vždy půl hodiny před bohoslužbami (s výjimkou středy)  
nebo na požádání na faře.

## 10. týden 2024 – 4. – 10. 3.

Den	Liturgická oslava	Hodina	Bohoslužba
3.3.	3. NEDĚLE POSTNÍ	7:30	Za farníky
		10:30	Za zemřelého manžela Františka, dvoje rodiče a duše v očistci. Pro živou rodinu vyprošujeme dar víry, Boží požehnání a ochranu Panny Marie
		15:00	<b>KŘÍŽOVÁ CESTA</b>
4.3.	PONDĚLÍ 3. týden doby postní	17:45	Za zemřelého Antonína Žurovce, dvoje rodiče a celou zemřelou rodinu. Živé rodině vyprošujeme dary Ducha svatého, Boží požehnání a ochranu PM
5.3.	ÚTERÝ 3. týden doby postní	7:30	<b>Úmysl mše svaté zatím volný</b>
6.3.	STŘEDA 3. týden doby postní	17:45	<b>Úmysl mše svaté zatím volný</b>
7.3.	ČTVRTEK 3. týden doby postní		<b>Mše svatá nebude!</b>
8.3.	PÁTEK 3. týden doby postní	17:15	<b>KŘÍŽOVÁ CESTA</b>
		17:45	Za zemřelého manžela Mirka, vnuka Tomáše, dvoje rodiče, jejich zemřelé děti, zetě a celou zemřelou rodinu. Živé rodině vyprošujeme dar víry, zdraví, Boží požehnání a ochranu PM
9.3.	SOBOTA 3. týden doby postní	7:30	Na poděkování Pánu Bohu, Panně Marii a Dominiku Sáviovi za všechna přijatá dobrodiní, s prosbou o další pomoc
10.3.	4. NEDĚLE POSTNÍ Laetare – radostná Duchovní obnova s Mons. Josefem Zouharem, emeritním děkanem	7:30	Za Josefa Majzlíka, dvoje rodiče a duše v očistci. Pro živou rodinu vyprošujeme Boží požehnání a ochranu Panny Marie <b>Přede mší svatou se dnes nezpovídá!</b>
		10:30	Za farníky <b>Přede mší svatou se dnes nezpovídá!</b>
		15:00	<b>KŘÍŽOVÁ CESTA</b>

## Příležitostná ohlášení v neděli 3. 3. 2024

UPOZORNĚNÍ! Setkání pastorační rady bude příští pondělí 11. března.

+++

V **sobotu(!)** 8.3. návštěvy nemocných druhá část Dubňan

+++

V **neděli 10. března** bude při mších svatých a mezi nimi na faře **POSTNÍ DUCHOVNÍ OBNOVA**, kterou povede náš emeritní děkan Mons. Josef Zouhar. Bude na téma: **Křesťanství je jednoduché: svět je Bohem stvořený, člověkem a hříchem pokažený a Kristem vykoupený. ZAPISUJTE SE VZADU V KOSTELE, kdo máte zájem se obnovy zúčastnit v čase mezi bohoslužbami. DROBNÉ OBČERSTVENÍ NA FARU VÍTÁNO.**

+++

Na květnou neděli 24.3. proběhnou po mších svatých volby do **PASTORAČNÍ RADY farnosti. Neděli předtím 17. 3. budou rozdány hlasovací lístečky s kandidáty. Kandidáty do voleb do pastorační rady mi můžete navrhnout do 8. 3.** - je to proto, že dříve, než budou zapsaní na hlasovací lístečky, musím se jich dotázat, zda kandidaturu přijímají a jsou ochotni se v případě zvolení na práci pastorační rady podílet. Současné členy pastorační rady není třeba hlásit, protože je nahlásím já – pokud budou s dalším svým působením v pastorační radě souhlasit. **Seznam současných členů pastorační rady je na nástěnce.**

+++

Ve středu 8. května bude každoroční **FARNÍ POUŤ** tentokrát navštívíme **DAČICE** a klášter **našich sestřiček bosých karmelitek**, místní farní kostel a poutní místo **KOSTELNÍ VYDRŮLÍ.**

**ZAPISUJTE SE, co nejdříve, NA SEZNAM VZADU V KOSTELE.**

Pokud by měl někdo zájem vystoupat na **VĚŽ** farního kostela, zapište **ANO**, je potřeba objednat předem, protože věž patří městu, vstup se tedy platí. Také pište **ANO**, pokud by měl někdo zájem také o **OBĚD v restauraci**, abychom se mohli zavčas poohlédnout po vhodném místě.

+++

Stále v naší farnosti probíhá sbírka **vosků na výrobu zákopových svíček** pro Ukrajinu a také **sbírka kompenzačních pomůcek**. Kdo by měl doma a chtěl darovat **nevyužívané i poškozené invalidní vozíky, francouzské hole nebo berle**, můžete dávat do krabice k voskům, vozíky přivezte na faru (ty budeme ukládat pod altán).

+++

V zákristii je možné zapisovat **úmysly mší svatých** na březen až květen.

+++

**PROSBA!** Darem jsme dostali bílé matrace a povlaky na matrace, potřebovali bychom někoho, kdo by byl ochotný, je **nabatikovat**, aby se mohly používat ke spaní na farní půdě. Hlaste se u otce Pavla.

+++

Zapište na seznam vzadu v kostele, kdo máte zájem pro své děti v novém školním roce 24/25 objednat Nedělní album na samolepky k evangeliím. Zapisujte se do neděle 11. března.

+++

Kdo by měl zájem o svátost **BIŘMOVÁNÍ**, vzadu v kostele jsou **příhlášky na přípravu**, po vyplnění je předejte otci Pavlovi, nebo je také možné vyplněné odeslat na email: [pavel@fatym.com](mailto:pavel@fatym.com). Kdy začne příprava bude včas oznámeno.

## **Seznam dosavadních členů pastorační rady**

s vyznačením, u kterých se mi již podařilo domluvit,  
že s další činností v pastorační radě souhlasí:

Grufík Stanislav - s dalším působením ve farní radě souhlasí  
Macháček Milan - s dalším působením ve farní radě souhlasí  
Vašulka František - s dalším působením ve farní radě souhlasí  
Vašulka František ml. - s dalším působením ve farní radě souhlasí  
Volf Jiří - s dalším působením ve farní radě souhlasí  
Vrzal Miroslav  
Zahrádka Antonín - s dalším působením ve farní radě souhlasí  
Fatěnová Hana - s dalším působením ve farní radě souhlasí  
Fidlerová Zdenka - s dalším působením ve farní radě souhlasí  
Grufíková Ludmila - s dalším působením ve farní radě souhlasí  
Ilčíková Jana - s dalším působením ve farní radě souhlasí  
Ivičičová Marie  
Janáčková Anna  
Macháčková Božena - s dalším působením ve farní radě souhlasí  
Měsíčková Jaroslava - s dalším působením ve farní radě souhlasí  
Spěváková Marie - s dalším působením ve farní radě souhlasí  
Šed'ová Ludmila  
Trachtulcová Dana - s dalším působením ve farní radě souhlasí  
Vašulková Danuše - s dalším působením ve farní radě souhlasí